



Знание истории родного города

Знание истории малой родины является неотъемлемой частью настоящего патриотизма. 23 апреля на базе школы №4 были проведены I весенние сборы старшеклассников, посвященные 75-летию города Богдановича.



Обучающиеся 10 и 11 класса школы №1 приняли активное участие в этом мероприятии. В ходе сборов были проведены дискуссии о малой родине, мастер-класс по изготовлению герба Богдановича и квест, в котором ребята проходили этапы, связанные с историей города. Это были первые сборы старшеклассников, посвященные истории малой родины. Было принято решение проводить такие сборы ежегодно.

Дарья ПАТРАКОВА, 10 класс, школа №1.



Дебют в науке школы №2

В конце апреля состоялась финальная защита исследовательских работ и проектов школьников международного конкурса «Дебют в науке» в рамках XII Евразийского экономического форума молодежи «Россия и мир в новых реалиях»

В конкурсе участвовало 5593 человека – школьники, в том числе и из нашей школы, студенты и молодые учёные. Виктория Качусова (3-а класс), Владислав Белоглазов (6-б класс), Софья Костромина (8-б класс) и Вероника Ногина (8-б класс) вошли в число финалистов по направлениям: «Будьте здоровы», «Клуб путешественников», «Компьютерный гений», «Экономическая шкатулка».

В итоге в номинации «Культурно-познавательный туризм» победителем стала Виктория Качусова, а в номина-



ции «Практическая значимость» - Софья Костромина.

Поздравляем ребят и руководителей проектов: Аллу Швецову, Светлану Зуеву и Евгению Разбойникову.

Юнкоры медиацентра школы №2.

Весело и задорно участвовали в субботнике

Как только наступают теплые деньки и сходит последний снег, в городе активно начинается уборка улиц, придомовых территорий, парков от мусора, который скапливается за зимний период



С 25 апреля ученики старших классов и преподаватели начали уборку территории вокруг школы. Общее дело объединяет, и мы с одноклассниками устроили соревнование: кто больше соберет старой листвы. Победила дружба! Рядом с нами так же задорно и весело убирали листву ребята из 9 класса. Иногда даже не хватало

инструментов. И вот мы смотрим на результат нашего труда: красота! Время пролетело незаметно, было весело, а результат радует – вокруг школы стало заметно чище. Но главное, нужно помнить: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!»

Екатерина НИКИТИНА, 11 класс, медиацентр школы №1.

Любовь к книге

В апреле, пройдя муниципальный тур, ребята из школы №2 были приглашены на VI областной конкурс чтецов «Бренд-автор-шоу» среди 5-9 классов.

Они достойно представили школу и городской округ Богданович. Победителем в номинации «За любовь к детской книге» стала ученица 5-в

класса Дарья Дружинина, а ученик этого же класса Кирилл Козицин победил в номинации «За вклад в развитие личности начинающего читателя». Пятиклассники рады победе и благодарны учителю русского языка и литературы Оксане Новосёловой за подготовку к конкурсу.

Юнкоры медиацентра школы №2.

Призовое участие в «Научном батле» по физике

Детей с раннего возраста нужно приучать к науке. Лучше всего для этого подойдут опыты - наглядные, интересные и приводящие к неожиданным для детей результатам.

На базе центра детского творчества «Креатив» состоялся муниципальный конкурс «Научный батл». Ребята под чутким руководством учителя физики школы №1 Оксаны Горбуновой проводили эксперименты в домашних условиях и в школе с объяснением хода работы. В работе приветствовались нестандартность и креативность.

26 апреля были подведены итоги конкурса, где ребята нашей школы не только приняли участие, но и стали победителями в возрастной группе 10-13 лет. Захар Шаламов занял третье место, а Кристина Горбунова - почетное второе место. Поздравляем победителей!!!

Оксана ГОРБУНОВА, учитель физики школы №1.

